

市民呼叫中心
社区新闻热线
63160000
卧龙区社区群:93712116
宛城区社区群:93712831
关注社区全景 服务市民生活

郁闷 出租少找零 盼望 报出车牌号

139389754xx 市城区赵女士留言:2009年12月31日早上7点多,我乘出租车上班,下车时由于赶时间,我付了车费后,没有顾上看司机找的零钱,到单位后才发现司机少找了10元。我没有记住该车的车牌号,上车时出租车计价器报的车牌号是0000,后来我才知道,所有新出租车的计价器报的车牌号都是0000。对这个情况,我很纳闷,希望有关单位能尽快清理。⑥2

垃圾 堆放道路旁 居民 出行受影响

630270xx 市城区王女士留言:滨河路卧龙区档案局西侧堆放了很多生活垃圾,由于长时间无人清理,垃圾越堆越多,不仅影响了景观路的整体形象,而且影响了附近居民的出行,希望有关单位能尽快清理。⑥2

社区留言

明确发展思路

本报讯(记者张提 高歌 通讯员黄媛媛)近日,宛城区东关街道召开领导班子学习实践科学发展观专题民主生活会。会上,党政班子成员结合各自思想和工作实际,认真开展批评与自我批评,深入查找在贯彻落实科学发展观、个人思想和工作作风等方面存在的突出问题,深刻分析原因,提出整改意见,进一步明确了科学发展的思路。⑥1

培土平整道路

本报讯(记者王森 通讯员鲁康)近日,卧龙区靳岗街道8个村以辖区为单位,组织人员和车辆,对辖区内主干道路肩进行培土平整、沿线树木进行涂白。至目前,辖区内靳岗路、孙新路等主干道已完成培土4万立方米,涂白树木20万株。⑥1

美化社区环境

本报讯(记者张提 高歌 通讯员王俊)利用元旦假期时间,宛城区新华街道清阳社区的工作人员与临街单位合作,对辖区新街路边的杂草进行了清除,并铺设了全新的草坪。假期期间,社区还加班加点对赵家后坑附近200多平方米的墙面进行了粉刷。⑥1

建设农贸市场

本报讯(记者王森 通讯员鲁康)按照市城区农贸市场规划要求,卧龙区靳岗街道腾飞农贸市场建设任务已完成过半,预计今年3月底可全面投入使用。该市场建成后,可解决靳岗街占道经营和马路市场问题,为周边群众提供良好的购物环境。⑥1

取缔流动摊点

本报讯(记者张提 高歌 通讯员张兵)近日,宛城区枣林街道组织辖区工商、公安、城管等部门以及枣林社区、常庄社区,对兴隆路街外经营、占道经营、乱搭乱建等违规现象进行集中整治。当天,共拆除违规设置广告牌80个,乱搭乱建简易房63座,清理户外经营99家、流动摊点196个。经过整治,兴隆路街容貌得到极大改观。⑥1

社区快递

免费发布查询 各类服务信息

请登录南阳新闻网分类信息频道
http://www.01ny.cn/
主要栏目
换客 房产信息 二手交易
同城交友 车辆买卖 招聘求职
教育培训 家居装饰 医疗保健
餐饮娱乐 旅游导购 美容健身
咨询电话:0377-63140232

东关街道办在“创迎”活动中,全民参与,攻坚克难,群众高兴地说:街道干净了,环境变美了,生活舒适了

本报记者 李佳 通讯员 曹向美

“街道干净了,广场整洁了,环境变美了,在这里住着也舒服,看来,这‘六创迎’活动效果还真好。”近日,记者在宛城区东关街道办采访时,辖区不少居民发出了这样的感叹。自去年5月份开展“创迎”活动以来,东关街道全民齐上阵,通过在辖区内开展环境整治,使整个辖区的面貌焕然一新。

“创迎”实招



全民动员 人人参与

位于辖区内新华东路的菜市场,一直以来占道经营现象严重,10米宽的道路往往被挤得只剩两三米宽,居民出行非常不便。2009年12月份,由街道负责人带领,组织社区干部及城建、工商、公安等相关部门300余人,通过宣传动员,在取得商户的理解与支持后,最终拆除了150余户商家用钢架搭建的棚子,拆除乱搭乱建面积达2400余平方米,持续几十年的店外经营消失了,混乱的道路终于变得规范有序。东关街道党工委书记李冰告

诉记者,东关街道地处老城区,“创迎”工作重在细微之处加强城市管理,为此,东关街道将辖区分为20个责任区,分别由20个社区负责,与临街单位、商业店铺及住户逐一签订门前“三包”责任书,并制作印发宣传单,号召大家积极参与“创迎”活动。在这种“创迎”氛围中,辖区内的“牛皮癣”渐渐消失了,道牙硬化面积逐步在扩大,违法建筑越来越少了,环境整治初见成效。

取缔“两场” 环境改观

空气不再污浊,居住环境大为改善。

观。辖区内“两场”的集中整治搬迁,也让居民看到了“创迎”带来的切实变化。自2009年8月份以来,东关街道对辖区内校场路、明山路、菜市场等18个废品收购点进行了坚决取缔。为让搬迁户愿意搬迁、支持搬迁,辖区机关和社区干部深入细致地做思想工作,和涉迁人员贴心交流,赢得了搬迁户的理解与支持,最终使得“两场”在辖区内销声匿迹。

开通热线 倾听民声

“创迎”工作中,热线也起到了不小的作用。为了号召大家一起参与“创迎”工作,街道特别设立了“创迎”热线63232126,以便及时了解辖区居民有关“创迎”工作中的问题及意见建议。去年年底,辖区居民反映七小和八小门前占道经营现象严重,家长接送孩子上学放学很不方便。接到热线,街道便组织人员,对七小门口的红卫巷和八小门口的上游街进行强力整治,通过整治,往日拥挤不堪的小巷变得宽阔整洁。采访中,一位接送学生的家长高兴地说:“以前我们来接学生,总得提前半个小时来,现在上游街变通畅了,店外经营没有了,我们接送孩子确实方便多了。”⑥1

四龄童背出手机号码,找到走远的妈妈

孩子会说话时,教其记住父母电话号码和家庭住址,以防走丢

本报讯(记者段平)4岁的孩子背出妈妈的手机号码,在热心人的帮助下找到走远的妈妈。1月5日,市民赵女士在向记者讲述事情经过时,对孩子惊人的记忆力感到欣慰和高兴。

事后,赵女士感慨地说,幸亏自己平时注意训练儿子背诵电话号码,不然孩子一旦走丢了,后悔也来不及。

据赵女士介绍,前天下午,她带4岁的儿子在中心广场的游乐场玩,她看儿子在里面玩得开心,就到附近的几家服装店闲逛。10多分钟后,赵女士的手机突然响了,打来电话的是一位陌生女士,她告诉赵女士,她儿子正急得大哭到处找妈妈。赵女士连忙跑回游乐场,一问才知道,原来儿子玩了一会儿,突然发现妈妈不在身边,很害怕,就放声大哭起来,正巧被一旁的刘女士看到。刘女士询问其家庭住址及电话,没想到小家伙竟将妈妈的手机号一字不差地背出来,这才和赵女士取得了联系。

对此,有关专家认为,在孩子会说话时,要教会孩子背诵家庭电话号码、所在城市和小区名、家庭成员的名字;教会孩子遇事拨打110求助;教会孩子辨认警察、军人、保安等制服人员;教育孩子一旦在商场、超市、公园等公共场所与父母走失,马上找穿制服的工作人员;告诉孩子不要接受陌生人给的东西,也不要答应陌生人的邀请,没有家长的嘱托,不要接受其他人的接送。⑥2

社区阳台

在联合街与马道街交叉口 下水管道往外淌水 10多天,居民出行不便

本报讯(记者洪塔)昨日上午市民张先生拨打本报热线反映:在联合街与马道街交叉口,下水管道往外淌水10多天了,都流到了马路上,给附近居民出行带来不便。

有关部门反映此事,可是一直没有人来处理。⑥1

昨日上午11时,记者赶到现场看到,一股汩汩水流不断从马路面上冒出,沿着联合街,一直流到人民路上(如图,本报记者洪塔摄)。这辆车多人多,如果车速快一些,就很容易把脏水溅到路人的衣服和鞋子上。



附近饭店的李先生说,下水管道往外淌水已经10多天了,附近居民比较多,给大家晚上出行带来不便。李先生说,他也多次向

现场督办

密码设成6个8,不肖子轻易破译偷老子

警方提醒,银行卡密码设置不要过于简单

本报讯(记者南琳 通讯员鲁占国)俗话说家贼难防,这不,家住市城区北京路的一位市民发现自己银行卡上的钱莫名其妙少了,便到派出所报案,警方一查,却发现这小偷就是失主的儿子。原来这位市民把银行卡密码设置成了6个8,不肖的儿子轻易就破译了密码,不声不响偷走了父亲的钱。

生意为生,他办了一张银行卡,但平日只存不取。前几天,他估计自己的卡上至少存够8000元了,便到银行打算将这笔钱取出,然后再添一点钱凑成一万元存进去。可是拿着卡一查才发现,卡上的钱竟少了那么多。但是这银行卡他自己从来没取过,那么一定是被别人偷取了。这位市民连忙到北京路派出所报案。

民警从银行的监控录像中调取资料,结果发现持卡来银行取款的人就是这位市民的儿子。原来,这位市民将银行卡密码设置成了6个8,却没想到儿子打起了他这张卡的主意,轻易就将简单的密码破译,偷走了卡上的钱。

民警提醒,银行卡、医保卡等的密码设置不要过于简单,不要用家庭电话号码、自己的生日或身份证上的号码,尤其不要设置成6个6、6个8、或123456。据了解,目前银行已禁止客户用6个8作为账户密码,外地也有部分银行禁止客户使用诸如6个6之类过分简单的密码。⑥1

警情提示

父亲让儿子捎回家300元钱,儿子生歪门想私吞

托朋友在路边埋钱,准备骗父亲说钱被抢了,巡逻至此的民警识破了孩子的“妙计”

本报讯(记者南琳 通讯员鲁占国)想吞掉父亲让自己捎回家的300元,这两个还不到16岁的孩子想出了一条“妙计”,把钱偷偷埋在路边的花坛里准备骗父亲说钱被抢了。谁知刚藏好钱就碰上了巡逻的民警,两个孩子的“妙计”还未实施就被警察识破了。

近日,北京路派出所民警在巡逻时发现,一少年蹲在路边花坛旁形迹可疑。面对民警的盘问,少年老老实实地称自己在这里埋了一包零钱,并坚称这钱不是偷来抢来的,是自己一个朋友的,朋友刚刚到网吧去了。民警又来到网吧,找到少年所说的朋友。据少年的朋友称,这包零钱有300多元,是在北京路一市场做小生意的父亲给的,父亲

原本让他把钱捎回家,为了私吞下这笔钱,他和朋友便合伙想了这个办法,先把钱偷偷藏起来,然后对父亲谎称被抢了,过后再回去把钱取出来花。随后,民警又联系上了这个少年的父亲,证实了两人所说属实。

鉴于两少年都不满16岁,民警对两人进行了批评教育。⑥1

“咦!好家私、罕点!” 红星美凯龙学说南阳话受市民追捧

2009年,南阳建材家居业风起云涌,南阳建材大世界升级改造,业之峰峰格汇家居创意馆、我爱我家建材超市开业,以及中国家居业巨头红星美凯龙第61家店——南阳红星美凯龙全球家居生活广场相继开业,这意味着南阳建材家居业进入“群雄争霸”时期。而这个时期是如此短暂,2010年元旦,红星美凯龙的惠民行动惠及南阳数万名消费者,同时也使南阳红星美凯龙建材与家具销售额双双突破千万元,一枝独秀,笑傲宛城。



继礼请全市市民免费乘公交车后又一大惠民行动

2009年12月11日,红星美凯龙开业的前一天,红星美凯龙南阳商场把开业请国内一线明星的钱、把举行豪华开业典礼的钱都省了下来,请全体南阳人民的客——南阳城区所有的公交车都可以免费乘坐。此次活动不仅在南阳本地引起巨大反响,而且,CCTV经济频道也对该活动予以报道。

活动期间,红星美凯龙惠赠消费者200台液晶电视、100台笔记本电脑、100辆电动车、50部手机……1月3日下午,红星美凯龙出现排队付款的现象,为此他们不得不把商场下午5时30分闭馆时间延长到晚上8时,成为了南阳家居界一道不可复制的风景线。

建材家具双千万笑傲宛城

建材与家具销售额双双过千万元,造就了南阳建材家居业的销售神话。冬季本是建材家居业的淡季,而南阳红星美凯龙让我们看到了淡季旺销,这是红星美凯龙独特的营销之道,也是南阳高端消费者被压抑的消费欲望在这个时间段的集体爆发。

淡季里的大丰收、独占鳌头充分体现红星美凯龙作为全国家居业巨头的地位与能力。到1月12日,南阳红星美凯龙开业一个月了。据了解,红星美凯龙在此期间将会举行特别活动,让我们共同期待……(本报记者) 上图:红星美凯龙火爆的销售现场。

惠民就是要实在

红星美凯龙与国内顶级家居供应商合作,唱响高端实惠主义,5000万元买断畅销高端环保家居产品,3000万元倾情让利消费者,直击全国家居商品价格底线,在元旦3日惊爆放量。只要凭结婚证即可领取5000元彩礼礼金,5000元彩礼礼

寻访城区稀有姓氏⑳

“软”字也是姓

本报讯(记者王森)2010年上班第一天,市民王先生就给记者出了个难题,他给记者打来电话说起自己遇见的最稀罕姓氏,“软”姓,足足解释了好几遍,记者才恍然大悟,原来“软”字也当姓氏,真是长见识了。

软氏族群居住,其他不详。 记者探究:今之罕见姓氏,源出不详,《中华姓府》、《新编千家姓》均有记载此姓。分布颇广,今河北藜、山西太原、河南、广东高要、辽宁沈阳、北京等地均有分布。如您知道软姓的出处,请您与我们联系。

王先生推荐稀罕姓氏人物的名字叫软霞,一听便知道是女性。因为名字独特,闹出不少尴尬事情。不少人首次听到软霞的名字,第一个反应都会是上前去触摸一下她,看看她是否如姓氏般“柔软”。因为姓氏稀有,软霞常会留意电视上和网络上的信息,总想看看是否有和自己同姓的,可至今都没有看到一位和自己同姓之人。

本版征集市城区稀有姓氏活动正在进行中,只要您认为您或您身边人的姓氏稀罕、奇特,因这些姓氏发生过故事,就可以拨打热线电话15937726310,向记者讲述您或您身边稀有姓氏的故事。⑥2

我市举行肛肠疾病免费大普查公益活动

本报讯(记者陈晓松)为推动公益事业的发展,积极配合在全国范围内推广肛肠疾病的规范诊疗进程,近日,由全国健康工程组委会、中国名家协会、中国医药管理协会、携手百家主流媒体,共同发起的肛肠疾病免费大普查公益活动在南阳济民肛肠医院举行。

据悉,荣获“全国治疗肛肠疾病权威品牌医疗机构”称号的南阳济民肛肠医院,被指定为本次普查活动南阳地区唯一定点单位,由中

国名家协会调拨专用基金,派国内权威肛肠疾病专家来南阳进行现场免费普查及义诊,使参与普查者无需支付任何检查费用,就能对痔疮等各种肛肠疾病进行全面检查。同时为了充分体现本次活动的公益性,作为承办单位的南阳济民肛肠医院还特将在1月6日至2月6日肛肠疾病免费大普查期间,对手术费、治疗费均实行大幅度优惠,对经济生活困难的肛肠疾病患者进行援助。

体彩开奖 本报讯1月5日晚,七星彩第10003期开奖号码为:1456780;排列三第10005期开奖号码为:387;排列五第10005期开奖号码为:38732。	福彩开奖 本报讯1月5日晚,双色球第10002期开奖,红色球号码为:03 06 07 23 30 33,蓝色球号码为:13;3D游戏第2010005期开奖号码为:927。
--	---